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„Miközben Pál Athénban várta őket, háborgott a lelke, mert látta, hogy a város tele van bálványokkal. Nap mint
nap vitázott a zsinagógában a zsidókkal és a hozzájuk csatlakozott istenfélőkkel, a főtéren pedig azokkal, akiket
éppen ott talált. Néhány epikureus és sztoikus filozófus is vitázott vele. Némelyek ezt kérdezték: Mit akarhat ez a
fecsegő mondani? – mások ezt mondták: Úgy látszik, hogy idegen istenségek hirdetője – mivel Jézust és a
feltámadást hirdette. Ekkor megfogták, az Areopágoszra vitték, és megkérdezték tőle: Megtudhatjuk-e, mi az az új
tanítás, amelyet hirdetsz? Mert amint halljuk, idegen dolgokkal hozakodsz elő, szeretnénk tehát megérteni, hogy
miről is van szó. Az athéniak és a bevándorolt idegenek ugyanis egyébbel sem töltötték az idejüket, mint azzal,
hogy valami újdonságot mondjanak vagy halljanak. Pál ekkor kiállt az Areopágosz közepére, és így szólt: Athéni
férfiak, minden tekintetben nagyon vallásos embereknek látlak titeket,  mert amikor bejártam és megtekintettem
szentélyeiteket, találtam olyan oltárt is, amelyre ez volt felírva: AZ ISMERETLEN ISTENNEK. Akit tehát ti
ismeretlenül tiszteltek, én azt hirdetem nektek.” 

Apostolok cselekedetei 17:16-23.

Kedves Gyerekek!
Folytatjuk tovább Pál apostol történetét. Az előző alkalommal egy jó példát láttunk, hiszen azt olvashattuk a
béreabeliekről: „teljes készséggel fogadták az igét, és napról napra kutatták az Írásokat…” Beszéltünk arról, hogy
nekünk is így kell fogadnunk az Úr szavát: Ő azt szeretné, hogy a szívünk jó talaj legyen, ahol nemcsak
meggyökerezik a mag, hanem gyümölcsöt is terem.
Pálnak Béreát el kellett hagynia, mivel veszélybe került az élete. A kor egyik legfontosabb városába, Athénba ment.
Ez volt a filozófia akkori legfontosabb központja. Ezt olvashatjuk róla: „a város tele van bálványokkal”.
A bálványimádás bűne az Úr szemében az egyik legsúlyosabb. Már az Ószövetségben is óvta az Úr az embert ettől,
de mégis mindig előkerült ez a probléma. Ezt mondja az ige erről: „Amikor azt látta a nép, hogy Mózes késlekedik,
és nem jön le a hegyről, Áron köré sereglett a nép, és azt mondták neki: Jöjj, és készíts nekünk istent, hogy
előttünk járjon! Mert nem tudjuk, hogy mi történt ezzel a Mózessel, aki felhozott bennünket Egyiptomból. Áron
ezt mondta nekik: Szedjétek ki az arany fülbevalókat feleségeitek, fiaitok és leányaitok füléből, és hozzátok ide
hozzám! Kiszedte hát az egész nép az arany fülbevalókat a füléből, és odavitte Áronhoz. Ő átvette tőlük, vésővel
mintát készített, és borjúszobrot öntött. Ekkor azt mondták: Ez a te istened, Izráel, aki fölhozott téged
Egyiptomból.”

II. Mózes 32:1-4.
Kedves Gyerekek! Ma is ugyanez van: az emberek nagyon sok mindennel próbálják helyettesíteni az Urat, és az
életüket a szerencse, a sors, és sok minden más kezébe teszik.
Ugyanilyen lehet a filozófia is. Itt az emberi gondolkodást helyezik a középpontba, és megpróbálnak mindent
megmagyarázni. Athénban az igazi Istent is betették az istenek sorába, és Pált fecsegőnek tartották. Azt gondolták,
hogy az Isten Igéje is egy a filozófiai gondolkodás területei közül, mindig valamilyen újdonságot kerestek. Hányan
vannak ma is így: az Úrat csak az egyik megoldási lehetőségnek tekintik, és nem az egyetlen, legfontosabb válasznak
az ember kérdéseire.
Az Úr Jézus a Szent Szellem által vezérelve, még a földi tevékenységének kezdetén a pusztába ment negyven napra,
ahol az ördög megkísértette. Sok mindent felajánlott az Úr Jézusnak, amiből az egyik ez volt: „Majd magával vitte az
ördög egy igen magas hegyre, megmutatta neki a világ minden országát és azok dicsőségét, és ezt mondta neki:
Mindezt neked adom, ha leborulva imádsz engem. Ekkor így szólt hozzá Jézus: Távozz tőlem, Sátán, mert meg van
írva: „Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki szolgálj!” Máté 4:8-11.
Az Úr visszautasította a világ által kínált dolgokat. Ilyenek a bálványok is. Minden, amit az ember értékesebbnek
gondol az Úrnál, amivel többet foglalkozik, az bálvány. Sajnos sok embernek az igazi Isten tényleg ismeretlen. Pedig
az Úr azt szeretné, hogy Ő legyen a legfontosabb nekünk, ahogy a Tízparancsolat is írja, és amit az Úr Jézus is
idézett: „Ne csinálj magadnak semmiféle bálványszobrot azoknak a képmására, amik fenn az égben, lenn a
földön vagy a föld alatt a vízben vannak. Ne imádd és ne tiszteld azokat, mert én, az Úr, a te Istened, féltőn szerető
Isten vagyok!” 

II. Mózes 20:4-5
Kedves Gyerekek! Az Úr azt szeretné, hogy Őt imádjuk és Ő legyen az életünk középpontjában. Csak ez ad
üdvösséget! Jézus Krisztus így imádkozik az Atyához, ami nekünk is jó útmutatást ad: „Az pedig az örök élet, hogy
megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és a kit elküldtél, a Jézus Krisztust.” János
17:3

Kedves Gyerekek! Tegyetek meg mindent annak érdekében, hogy személyesen is a Tiétek legyen ez az ige! Ne legyen
számotokra az Úr ismeretlen Isten! Fogadjátok teljes készséggel, nyitott szívvel az Úr üzenetét!
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